Комунальний заклад

«Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» 
Харківської обласної ради

НАКАЗ

	20.04.2017
	Харків
	№ 88


Про підсумки проведення 

Дня цивільної оборони 


Згідно з планом закладу 19 квітня 2017 року був проведений День цивільного захисту та об’єктового тренування. Активну участь взяли учні 7–10-х класів. День цивільного захисту став завершальним етапом навчання учнів П-10-х класів з курсів: «Основи здоров’я». Сплановані практичні заняття допомогли учням закріпити знання, отримані при вивченні за навчальними програмами питань з безпеки життєдіяльності та цивільного захисту населення. 


Проведений захід сприяв якісному тренуванню компетенцій учнів. У дії за сигналом ЦО «Увага всім!» прийняли участь 150 учні.  

Згідно з планом проведення «Дня цивільного захисту» були проведені штабні навчання керівного та командного складу, тренування формувань цивільного захисту за ввідними та підсумковими заняттями, при проведенні яких було перевірено вміння й навички постійного складу та вихованців закладу. Безумовну практичну цінність мали навчання наданню першої медичної допомоги, бесіди та практичні заняття серед учнів 5-10-х класів за темою «Надзвичайні ситуації та дії населення в разі їх виникнення», які проводились з використанням презентацій, плакатів та малюнків.
Для учнів Підготовчих-4-х класів були продемонстровані мультфільми, а для учнів 8-10-х класів фільми відповідної тематики. З 8-10-ми класами був проведений Брейн-ринг.Було здійснено оповіщення та евакуація учнів і вчителів з приміщення навчально-виховного комплексу у безпечну зону. Проведено шикування та перевірку готовності формувань цивільного захисту, відпрацьовані практичні дії за ввідними. Учні мали можливість ознайомились з алгоритмом дій під час виникнення надзвичайних ситуацій.
Виходячи з вищезазначеного, 

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати достатнім рівень підготовки і проведення Дня цивільного захисту. 

2. Особі з питань ЦЗ Самойленко Н.Г.:
2.1. Проводити підготовку працівників закладу до дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру залежно від ступені участі у виконанні завдань цивільного захисту.
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3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник ЦО
Директор 








Ю.С. Масловська
Самойленко

З наказом №88  від 20.04.2017 ознайомлена: 



Н.Г. Самойленко

