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№ 117
Про підсумки виховної роботи
за 2017/2018 навчальний рік
У 2017/2018 навчальному році виховна робота здійснювалась відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту», постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243, указу Президента України від 13.10.2015 № 580 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки», наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання y загальноосвітніх навчальних закладах», розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.10.2017 № 743-р «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки».
Патріотичне та громадянське виховання реалізовувалось у рамках проведення заходів з національно-патріотичного та громадянського виховання, у рамках заходів з нагоди 27-ї річниці незалежності України (вересень-січень 2017/2018 н. р.). До Дня незалежності України проведені наступні тематичні заходи: бесіди, години спілкування «Ні, не згине Україна», тематичні виставки літератури; до Міжнародного дня миру, проведені заходи до 73-ї річниці вигнання нацистських окупантів з України. «14 жовтня — свято Покрови і День українського козацтва», патріотичний квест «Козацькому роду нема переводу», години спілкування до Дня соборності України,  до освоєння космосу, «Дзвони Чорнобиля стогоном будять, щоб від нещастя весь світ вберегти!», виховні заходи та лінійка пам'яті жертв Голодомору в Україні, до дня вшанування пам’яті та примирення 8 травня та Дня перемоги – конкурс дитячих малюнків на асфальті «Хай світ буде яскравішим»
Важливе місце у виховному процесі НВК посідали питання правового виховання та профілактики правопорушень, негативних явищ серед учнів. У зв'язку з реалізацією положень Національної програми правової  освіти населення Харківської області на 2014/2018 роки, запобіганню поширення алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та СНІДу в навчальному закладі проводилась відповідна робота (профілактика наркоманії, токсикоманії, алкоголізму, тютюнопаління, захворювань на СНІД).
Протягом навчального року для реалізації питання у вирішенні попередження негативних явищ, дитячої бездоглядності, злочинності та профілактики правопорушень в учнівському середовищі у НВК проведено профілактично-попереджувальні заходи, що включали в себе відвідування сімей вихованців, вивчення умов утримання дітей, їх спілкування з однолітками за місцем проживання; постійна індивідуальна робота класних керівників, вихователів, практичного психолога та соціального педагога.
І як результат проведеної роботи на даний момент у НВК відсутні учні, що скоїли правопорушення, які знаходяться на обліку в наркологічних кабінетах, ніхто самовільно не залишав навчальний заклад.

Протягом навчального року проведено рейди щодо перевірки санітарного стану приміщень (щотижнево, протягом року, лікар, вихователі, санітарний сектор самоврядування НВК); організовано чергування в НВК, в класах, спальних кімнатах, їдальні, роздягальнях (протягом року, за графіками); проведено години спілкування («Вчити учитись, щоб уміти трудитись», «Це потрібно знати, щоб професіоналом стати», «Моя майбутня професія»); відбулися трудові десанти (операції «Довкілля», «Зелена весна»); організовано тематичні бесіди з охорони праці «Безпека в побуті» (керівники гуртків, вихователі); профорієнтаційні бесіди та екскурсії на підприємства (вихователі, класні керівники, педагог-організатор).
Екологічне виховання у НВК протягом навчального року реалізовувалось у рамках заходів місячника екологічного виховання (квітень 2018 р.):екологічні акції «Зелене подвір'я», «Первоцвіт»; новорічна акція «Збережемо ялинку» - виставка композицій «Зимовий букет»; екскурсії до Харківського музею природи, зоопарку; свята квітів «Осінній букет «Золота осінь»; виставка екологічних малюнків на захист природи; практичні роботи з оформлення клумб та газонних ділянок; бесіди, години спілкування.

Найбільш значущими виховними заходами у НВК стало свято Першого дзвоника, свято до Дня працівників освіти «Улюблене кіно», осіннє свято для початкової школи «Свято Осені та Врожаю», театралізоване свято «Миколай іде, Різдво веде», «Ніч перед Різдвом», «День Святого Валентина «Король та королева балу», «Масляна», святковий концерт «Сорочинський ярмарок», свято Останнього дзвоника, тематичні диско-шоу.

Цілеспрямовано проводилась робота щодо збереження і пропаганди історико-культурної спадщини українського народу. З метою дослідження та вивчення історії рідного краю, природних багатств проводився похід історичними місцями Слобожанщини, екскурсії до історичного музею м. Харкова.

Робота з батьками у 2017/2018 навчальному році була спрямована на формування ціннісного ставлення до сім'ї, родини, людей завдяки спільній діяльності колективу педагогів, учнів, батьків. З метою популяризації і поглиблення педагогічних, правових, медичних знань працював батьківський лекторій. Педагоги, лікарі, практичний психолог надавали батькам індивідуальні консультації з різних проблем виховання, стану фізичного і психологічного здоров'я; як навчити дітей організованості та відповідальності; контроль батьків за веденням щоденника; роль родини у розвитку працездатності учня; батьки як рівноправні суб'єкти процесу формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей; підсумки навчальної праці, виховання та оздоровлення учнів у 2017/2018 навчальному році.
Питання виховання та життєдіяльності учнів НВК обговорювались на засіданнях батьківського комітету, класних і загальношкільних зборах за темами: режим дня учня як важливий засіб охорони і зміцнення здоров'я, організація літнього оздоровлення дітей, попередження нещасних випадків та дитячого травматизму.

Діяльність органів учнівського самоврядування в НВК була спрямована на створення сприятливих умов для спілкування і розвитку однолітків та вирішення інших соціальних значущих завдань, що реалізуються самостійно чи спільно із дорослими членами спільноти НВК. У НВК було організовано роботу 6 гуртків художньо-естетичного та спортивного напрямів «Юний столяр», «Студія екологічного дизайну», гурток сучасного танцю «Веселка», «Веселі старти», «Наша творчість», та театральний гурток, заняттями за інтересами, у яких охоплено гуртковою роботою 211 вихованців, що складає 82 % від загальної кількості учнів. 
У 2017/2018 навчальному році учні закладу взяли участь у конкурсах, де стали лауреатами, переможцями шкільних, міських, обласних та Всеукраїнських виставок та фестивалів дитячої майстерності: 
· колектив сучасного танцю «ВЕСЕЛКА» нагороджено дипломом лауреата за вагомий внесок у розвиток дитячої творчості, високий художній рівень та активну участь у Міському фестивалі художньої самодіяльності «Натхнення»;

· соліст театру танцю «КЕНТУКІ» Ігор Волков, учень 6-Б класу, отримав ГРАН-ПРІ Міського фестивалю художньої самодіяльності «Натхнення»;

· фольклорний колектив учнівського театру «Експромт» нагороджено дипломом в номінації Обрядова дія» за участь у ІІІ обласному святі-фестивалі «Щедрий вечір»;

· учні 9-Б,В класів, Краснощокова В, Ночовна В., Мозгова І., Пустобрикова В. нагороджені дипломами за участь у конкурсі «Енергетика для кожного. Придбай! Поділись! Примнож!», а переможцем конкурсу став учень 8-Б класу, Зазуляк Єдуард;

· учня 10-А класу, Горгоца Олексія нагороджено дипломом ІІІ ступеня на ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання; 

·  учні 10-х класів прийняли активну участь в обласній виставці дитячих малюнків та плакатів «Чорнобиль – довгий слід трагедії»;
· учні 1-4-х та 6-х класів прийняли активну участь у обласній виставці-конкурсі писанкарства «Українська Великодня писанка»;

· учні 7-Б класу Захарченко О., Моісеєнко М., Бабій В, нагороджені дипломами за І та ІІІ місця у всеукраїнській предметній олімпіаді «Олімпус ЗИМОВА СЕСІЯ» з географії, та учень 6-Б класу Ільчаков  В. за 7 місце;

· учень 7-Б класу Куцин Олександр нагороджений дипломом за І місце на Чемпіонаті Харківської області з карате JKS;
· учень 7-А класу Пахомов Максим та учениця 9-А класу Кузуб Інесса отримали грамоти за І  та ІІІ місце у турнірі  з настільного тенісу серед молоді та дітей з інвалідністю, учень 6-А класу Вінокуров Роман – грамоту за ІІ місце, та учні 10-А Бордуков Святослав та 10-Б Грибіник Олег нагороджені грамотами за ІІІ місце;
· Хореографічний колектив «ГРАЦІО», театр моди, театр танцю «Кентуккі», колектив сучасного танцю «Веселка», учнівський театр «Експромт» отримали дипломи Лауреата VI Обласного свята художньої творчості «Весняні посмішки»;
· У 2018 році комунальний заклад «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс № 7» Харківської обласної ради під керівництвом Масловської Ю.С. отримав почесну грамоту за вагомий внесок у розвиток  дитячої творчості, високій художній рівень та активну участь в обласному святі художньої творчості «Весняні посмішки».

Протягом навчального року проводилась робота з громадськими організаціями та благодійними фондами. Спільно зі службами у справах дітей, Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Київського району, інспекторами МВС України в Харківській області, управлінням праці та соціального захисту населення Київської райради вирішувались питання правового виховання, правової освіти, профілактики правопорушень, запобігання дитячій бездоглядності, дотримання правових та майнових прав вихованців.

Спеціалісти обласної дитячої бібліотеки проводили заходи з учнями, надавали в користування книжковий фонд.

З 2015 року НВК отримав від компанії LEGO Foundation (Королівство Данія) навчальні набори для співпраці з проектом «Сприяння освіті». Протягом навчального року вихованці активно приймали участь у конкурсі «Водний світ».
Куратори – Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури облдержадміністрації  брали активну участь у проведенні свят, конкурсів.

У НВК проводилася систематична робота щодо запобігання дитячого травматизму. У рамках цієї роботи були проведені такі заходи: тематичні бесіди з вихованцями НВК з профілактики всіх видів дитячого травматизму, організація та контроль за чергуванням учителів на перервах та виконанням обов’язків чергових, профілактична робота з питань попередження дитячого травматизму з залученням практичних психологів, лікарів, пожежних та інших фахівців, контроль за проведенням бесід з ПДТ та якістю виконання курсу ОБЖД, «День знань з пожежної безпеки», місячник з ПДР, конкурс на кращий учнівський малюнок, плакат з питань попередження усіх видів дитячого травматизму, додаткові бесіди з попередження нещасних випадків з учнями НВК напередодні канікул, свят, літнього оздоровчого періоду.
Протягом навчального року проводилась системна робота із соціального захисту учнів пільгового контингенту загальною кількістю 119 учнів.

Адміністрація НВК підтримувала тісні зв’язки з районними управліннями у справах неповнолітніх тих місцевостей, з яких прибули діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Всі діти поставлені на облік.

Педагогічним колективом закладу проведено необхідну роботу щодо підготовки до літнього відпочинку та оздоровлення вихованців. У квітні 2018 року був розроблений план організації літніх канікул. Після обговорення на засіданні педагогічної ради план підготовки й організації оздоровлення та відпочинку дітей був затверджений. Створений реєстр дітей пільгової категорії. Відповідно до плану розпочалася підготовка до літнього оздоровлення вихованців. Медичною службою підготовлені необхідні медичні документи учнів, необхідні для літніх оздоровчих таборів. Оздоровлення інших вихованців пільгового контингенту забезпечено батьками.
Робота вихователів велась на належному рівні згідно з календарними та 

щоденними планами. 

Виходячи з вищезазначеного, 

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з виховної роботи Самойленко Н.Г:
1.1. Ознайомити педагогічний колектив з результатами виховної роботи за 2017/2018 навчальний рік. 




До 02 червня 2018 року 

1.2. Підвищити рівень організованості класних колективів у виховній роботі.
Постійно

1.3. Контролювати налагодження психологічного клімату у класах закладу. 

Постійно 

1.4. Контролювати виконавську дисципліну класних керівників та вихователів. 






Постійно 

1.5. Рекомендувати залучати талановиту молодь та вихованців закладу до участі в різноманітних конкурсах, змаганнях, турнірах, контролювати роботу гуртків.







Постійно 
2. Класним керівникам та вихователям: 

2.1. Активізувати роботу щодо згуртованості, дисципліни, активності і вихованості класних колективів. 



Постійно 

2.2. Посилити зв'язок із сім'ями вихованців, залучати батьків до виховного 

процесу. 







Постійно 

2.3. Продовжити виховну роботу з метою виявлення та розвитку творчого 

потенціалу та здібностей обдарованих учнів закладу. 

Постійно 

3. Медичному та педагогічному колективу забезпечити захищеність та 

комфортність умов перебування кожного вихованця в НВК. 

Постійно 

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор








Ю.С. Масловська
Самойленко
З наказом № 117 від 01.06.2018 ознайомлена:
Н.Г. Самойленко
