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Про підсумки роботи щодо
запобігання всім видам
дитячого травматизму 
в І семестрі

	На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.08.01.№ 563, Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.01.№ 616 (зі змінами), плану роботи закладу на 2017/2018 навчальний рік педагогічним колективом проводиться робота щодо формування у вихованців навичок безпечної поведінки, здорового способу життя, запобігання всіх видів дитячого травматизму.
	Відвідані уроки предмету «Основи здоров'я» показали, що учні мають певні знання з безпеки життєдіяльності. На уроках вчителі початкових класів та вчителі предметів з основ здоров’я та основ безпеки життєдіяльності у 5-10-х класах Ліпейко В.Ф., Мелашич Н.В. навчають учнів правилам дорожнього руху, пожежної безпеки, діям у разі надзвичайних ситуацій, нещасних випадків у побуті тощо. Під час занять використовують різноманітні корекційні ігри, наочність, проводять практичні заняття, під час яких учні закріплюють отримані знання, навчаються надавати першу допомогу у разі виникнення травм.  
Класні керівники П-10-х класів проводять виховні години за єдиною тематикою з питань безпеки життєдіяльності з відповідними записами в класних журналах. З учнями, які були відсутні під час занять, обов’язково проводяться індивідуальні бесіди, факт проведення яких також фіксується в класному журналі. Напередодні осінніх, зимових, весняних та літніх канікул у закладі проводяться  комплексні бесіди з усіх видів дитячого травматизму. 
Класні керівники також ведуть журнали первинного, позапланового, цільового інструктажу з безпеки життєдіяльності учнів. 
У закладі оформлені куточки з безпеки дорожнього руху, протипожежної безпеки, поведінки на воді. 
З метою запобігання дорожньо-транспортного травматизму серед дітей у закладі протягом року відбулися бесіди та практичні заняття з учнями про правила дорожнього руху, ігри-тренінги «Правила дорожнього руху», перегляд мультфільмів з даної тематики. Проведені виховні заходи сприяли розширенню знань учнів про правила дорожнього руху та розвитку в них умінь і навичок безпечної поведінки на дорогах.
З метою попередження травматизму під час новорічних свят та зимових канікул з учнями П-10-х класів проведено бесіди з пожежної безпеки та правил поведінки з вибухонебезпечними предметами.
	На класних батьківських зборах протягом І семестру обговорювалися питання про попередження всіх видів дитячого травматизму під час осінніх та зимових канікул, вклеєні у щоденники пам'ятки з правил запобігання всім видам дитячого травматизму.
	Здійснювалась робота з пропаганди здорового способу життя, формування в учнів відповідального ставлення до свого здоров’я. Проводилася спільна робота з Харківським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Київського району.
	У закладі запроваджено комплекс заходів, спрямованих на збереження здоров'я дітей: динамічні паузи, ранкова гімнастика, рухливі і спортивні ігри, спортивні змагання, прогулянки на свіжому повітрі тощо.
У серпні проведено поглиблений медичний  огляд учнів закладу. На підставі довідок про стан здоров’я здійснено розподіл учнів закладу на групи для занять з фізичної культури.
Медичний кабінет забезпечений достатньою кількістю ліків для надання першої медичної допомоги. Медичні працівники проводять контроль  профілактичних щеплення проти дифтерії, корі відповідно до плану роботи, що затверджений імунологічним кабінетом дитячої поліклініки № 23. Щотижня медпрацівники та щоденно вихователі проводять огляд учнів на педикульоз. Випущено санбюлетні «Профілактика педикульозу», «Профілактика туберкульозу», «Профілактика кишкових захворювань».
	Учні забезпечені 5-разовим збалансованим харчуванням. Для профілактики гострих респіраторних захворювань та грипу здійснюється С-вітамінізація третіх страв.
Упродовж І семестру випадків травматизму серед учнів під час навчально-виховного процесу не зафіксовано. 
	Але, незважаючи  на проведену роботу щодо безпеки життєдіяльності учнів, мають місце недоліки:	
- учні мають пропуски навчальних занять через хворобу;
- класні керівники несистематично проводять запис бесід з безпеки життєдіяльності у журналах з учнями, які були відсутні.
	Зважаючи на викладене вище

НАКАЗУЮ:
1. Рівень стану роботи щодо безпеки життєдіяльності учнів та запобігання всіх видів дитячого травматизму вважати достатнім.
2.Класним керівникам, вихователям:
2.1. Продовжити інформаційно-освітню роботу з охорони життя та здоров’я учнів, формування навичок здорового способу життя із залученням  інспекторів державної автоінспекції та медичних працівників.
Протягом 2017/2018 навчального року
2.2. У журналах реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів вихованців з безпеки життєдіяльності та класних журналах  регулярно відображати роботу з попередження дитячого травматизму.
Протягом 2017/2018 навчального року
2.3. Проводити роз’яснювальну роботу серед батьків щодо дотримання правил безпечної поведінки, санітарно-гігієнічних норм, попередження інфекційних захворювань, педикульозу.
Щоп`ятниці
2.4.Запроваджувати здоров’язберігаючі, здоров’язміцнюючі та здоров’яформуючі технології у навчально-виховний процес.
Протягом 2017/2018 навчального року
3. Медичним працівникам:
3.1.Здійснювати моніторинг стану здоров’я вихованців.
Протягом 2017/2018 навчального року
3.2. Проводити медико-педагогічні спостереження під час уроків фізичної культури.
Протягом 2017/2018 навчального року
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор									Ю.С. Масловська


Самойленко
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